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Infrascrita secretaria *,rrrrffiande, Francisco Morazán

CERTIFICA: Que en el Acta de sesión de cabildo abierto número 03-

2A» celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Sabanagrande,

el día miércoles 08 de diciembre del2127 en el salón comunal de la

Cofradía aldea el carrizal ,presidio la vice alcaldesa municipal Ana Josefa

Medina, excusando al alcalde municipal ingeniero German Rafael Díaz

Ávila, quien rea\íza gestiones municipales en Tegucigalpa con la

asistencia de los regidores por su orden : 1o Walter Antonio Diaz ,

2oorlando Rápalo ,3 o Cesar Augusto Diaz Flores, 4o Romelia Cruz ,5o

Anarda Ordoñez Maldonado,6o Delio Velásquez Ramos ,7o José Benigno

Romero MartÍnez Y 8" Silvia Margarita Amador , Contando con la
presencia del comisionado municipal José Santos Mondragón Campos

,Rafael Cradiz, diversos repressntantes de patronos juntas de agua, comité

ambiental padres de familia Y con la presencia de la Secretaria Municipal

Lic. Ertinda Reyes Flores desarrollo la siguiente agenda:.. 1 se inicio con la

inscripción en el libro de cabildo abiertos que lleva la municipalidad , a
continuación ta vicealcaldesa dio la bienvenida 2-siendo las 9: 33 AM, [a
vice alcaldesa Ana Josefa medina , dio por abierta la sesién después de

comprobar el quorum .3 )- El joven Carlos Erazo, hizo la invocación a

Dios 4 ) La vice alcaldesa municipal dio lectura a la agenda siendo

aprobada por 1a corporación Municipal, 5 ) elección del Corrisionado

municipal , se presentaron a los candidatos presentes Ana Yolani Ávila ,

propuesta por la AJASA Carlos Ernesto Erazo propuesto por la caja rural

Alianza hacia el Progreso , Esmeralda Sierra propuesta por la federación

de patronatos y José santos Mondragón ampos , quien fue propuesto por

el patronato de la Colonia las brisas no §e presentó Oneyda Ürtéz,quien

fue convocada también , se dio lectura a los requistos ya las funciones del

comisionado municipal , cada candidato se presentó ante la sociedad civil
y co{poración municipal . se procedió ala elección mediante papeletas con

voto secreto de los regidores. Se reatrizó el escrutinio obteniendo e1

resultado siguiente José santos Mondragón campos 7 votos, Carlos Erazo

un \¡oto los demás candidatas sero yotos, La Corporación municipal por

mayoría de votos , oon siete votos a favor reelige en el cargo a comisionado
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municipal al señor José Santos Mondragón campo§ con identidad numero
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0607.1981-00249 , durara en el periüdo dos años a partk de su elección del

8 de diciembre del2}Zl hasta el 8 de diciembre del año 2023,ree1ecto

en su cargo , Fue jurameltado Frente al pabellón Nacional por la
vicealcaldesa. 6) Participacién del comité arnbiental cero el ¿ánima Héctor

Irías. presidente del comité ambiental del cerro e[ ánima , explicaron que

se emitió una ordenanza Prohibiendo cercaf el cerro , y la comunidad 1o

que pide, es que se respete el ¿írea que se midió del cerro del animal y que

se hagan las gestiones para declarar zona protegida y que se haga un plan

de reforestación del cerro. Adrián Martínez , dice que les ayuden para que

el bosque no sea deforestado y 1o que piden es que se respete las medidas

que realizo catastro y se le ponga punto final para las personas que se

están cercando los lotes de terreno en el celro, Guadalupe irías dice que

se tome la decisión de deslindar la problernática del cerro el iánima , que s§

pare de estar extendiendo documentos a personas que ya tiene y que se

respete lo que esta medido. Y que no se siga deforestando don Jorge

Vásque4 dice que para logar el objetivo se necesita el apoyo de las

autoridades mayofes y nosotros somos los vecinos , hay gente que §e viene

a posesionar de los lotes de terreno, Don Delio Velásquez dice que si se

permite la deforestación no va a haber agua, el comité va a funcionar si hay

apoyo de la comunidad, yo quiero el compromiso y las propuesta de la

comunidad. Llevar los nombres de las personas para darle seguimiento y

las pemonas que tengan necesidad de vivienda será con la Constancia del

patronato, si vamos a tomar medidas llevemos nombres me hubiese gustado

que estuviera el de la UMA y la directora de justicia. Si vamos a tomar

medidas den nombres, el INA no puede dar en el bosque . DÜo benigno

Romero que lo que Se aprueba eS ley , coll ustedes vamq§ a hacer un buen

trabajo , ustedes tienen que cuidar, Y eS el momento que le pongamos alto

como corporación Walter Diaz regidor municipal dice que hay un comité

ustedes tiene que informrns sobre el cerro el ánima don Lupe hablaba de

forestación y construcciones ,tiene que haber ese matrimonio corporación

comunidad, tomemos acciones nipidas , el de la UMA y justicia doben estar

con el compromiso de apoyarles. Y hay que cuidar el cerro porque hay

zana de recarga., el profesor Gradiz dice qu§ tiene que haber una

organización , y que la junta de agrta y el patronato trabajen

corporación necesita documentos legales para poder actuar, nombre de
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personas también ,,E1 regidor Orlando Rapalo dÜo que tenemos que

documentar todo para que tenga vaLidez autenticado es mejor acuerdo es

respetar la zona que se medió que se apoye a la unidad ambiental para que

haga la declaratoria de zona protegida el ceffo el ánirna del cual la

corporación en pleno esta de acuerdo en proteger para beneficio de las

comunidades aledañas .Francisco Solórzano hizo una amplia exposición

sobre la comisión protectora del ceffo el ánima , se hizo la primera

medición con el INA y con pfesencia de la alcaldía , están apropiiindose

del cerro el ránima , hay que paraf, el desorden ecológico del cerro el anima

el gorgojo daño 7000 fuboles de pino y solo pude sembrar 130 pinos , a los

que perforan pozos les deberían solicitar que reforesten, oo es de la

cofradía que se están apropiando es de el vino. Se respetara el limite

medido, se socializara el limite y se pondrán señales a área de reserva dijo

Héctor irías que se le dé seguimiento a las denuncias presentadas en la

municipalidad sobre la deforestación y que están cercando lotes de terreno

, drjo don Lupe a una persona con nece§idad se le puede dar 2A x20 metros

para que construya la casa . Santos Regino carrasco, dice que en el caso

que la corporación ha autorizado predios a la gente pobre como se va a

quedar con esos predios. Hecto Irias dice que se va respetar las medidas

que se hicieron y si alguien necesita se ubicam en otro lugar porque los

pobres no ss vafl aterminar y 1o que esta medido es intocable van a poner

mojones para delimitar , dijo francisco Solórzano que está pendiente de

hacer una reforestación . El regidor Delio Velásquez dice que hay que

hacer la gestión para 7a reforestacion del cerro el anima, que se avoque a

la unidad ambient¿l. La corporación le dará seguimiento, Se respetara las

medidas y se gestionara la declaratoria de zona protegida con el ICF Y EL

INA se les dio una merienda a los invitados y se serró el cabildo abierto a

las 12 :30 pm.... Extendida en Sabanagrande a los 9 días del mes de enero

det2021.
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